

本文是 2021年 xxx日丢失文章

原创作者：张情三

题目：《你看到的只是 xxx想让你看到的》

我写的东西很多都被删了，很简单，原因还是文字太敏感。记录了一部分的真相和现实，揭露了人与人之间的差别，特别的扎心，让人看完之后觉得凉凉的。

对于公众平台，涩情，暴力，造谣生事的你完全可以删除，但我只是陈述事实，揭露一部分真相，也不让发声。

为什么不让发声？

也很简单，你层次低，你是畜生，自然话语权就少。

哪怕你说的是真理，你能颠覆权威。你也不允许发出任何声音，你说的每一个字都是狗屁，都是狗屎。

给大家举个最简单直白的例子：

藏族人吃鱼，一是因为天葬（或者是水葬，我记不太清了）的原因，第二个因为他们认为生物中鱼最苦，其他动物被 sha 都能喊出来让人听见，只有鱼不行，叫不出来，有部分基层民众就像鱼一样，因为话语泉都被一二线城市的精英们控制，叫不出来。

比如，新闻说最近教 yu 行业要黄了，培训行业要死掉。

还有南京出现一些 xx 事件，然后比新 G 疫情更厉害的一种 bing 毒开始 man 延，这种东西只允许管方媒体报道。

一旦有民间小道，或者其他人发出消息，立马被封 S，立马说造谣，不管你是真是假。也就是说，你是不能发出任何声音的，一个字都不能吐露。

因为，如果你发声了，那么你就会成为一个小的自媒体，如果你的影响力很大的话，那么在 xxx 的眼里是很危险的。

所以说，这种声音只能允许“鹰犬”来发声，不能让民众来发声。

但是呢，即便是“鹰犬”来发声的东西，也不一定可靠，也不一定真实可信。因为这里面有很多猫腻，掺杂很多其他的成分，有蒙蔽屌丝双眼的色彩。

比如，之前的水灾和相应的一些救援，你会发现的，几乎全部都是救 **yuan** 成功的。然后，成功的施救了谁谁谁，他怎么感谢的，又是磕头又是哭。

而如果你看到微信群里传的一些实拍，和一些当事人发的场景，那是很惨的。已经有好多人，**s** 去，离开了这个世界，但他们都没有报 **D**。

你看到的只是 **xxx** 想让你看到的，你得到的信息只是他定向投喂给你的，让你知道的消息也是用来掌 **kong** 你的大脑的，就这么简单。

所以，你如果层次很低，收入很低的话，你一定要谨记：

所有的新闻和消息，大概率都是假的，都是糊弄鬼的。

我们一定要有自己的独立判断能力，你看到一条消息，你要明白他推到我眼前目的是什么。他想干什么，是想掠夺我的时间，侵占我的大脑，还是想营销我的钱财。

你一旦弄明白了，清晰了。那么就一定要屏蔽他，不能看它。

如果看它的话，一定会走以下几个心路历程，步步深陷囹圄：

心里会很慌乱，被别人牵着鼻子走，思想和大脑都不再属于自己，那么接下来就会成为一个废人，变成一个孺生，一辈子都不能翻身，成为一个彻彻底底的沙雕。恐慌、感动、落泪.....

来自 微信公众号：重启你的大脑